

扫
更多精
彩报
道

中央军委举行授予荣誉称号仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

中央军委授予荣誉称号仪式7月5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，官兵代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午4时50分许，18名礼兵正步入会场，持枪伫立两侧，授称仪式开始，全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令，中央军委副主席张又侠主持仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗，并同该中队代表合影留念。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授称仪式。

■据新华社

中央军委主席习近平签署命令 学习“反恐尖刀中队” 练就克敌制胜的过硬本领

中央军委主席习近平日前签署命令，授予武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队“反恐尖刀中队”荣誉称号。

命令要求，全军部队要向该中队学习，加强党的创新理论武装，牢记初心使命，传承红色基因，打牢听党话、跟党走的思想政治根基；练就克敌制胜的过硬本领，坚持以战领训、以训促战，全面提高训练水平和打赢能力，确保一旦有事能上得去、打得赢；培塑迎敌亮剑的英勇作风，大力弘扬我军特有的革命精神，磨砺战斗意志，锤炼战斗品质，面对考验勇往直前，面对危险无惧无畏，锻造新时代革命军人的

血性胆气。

中央军委号召，全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，毫不动摇坚持党对军队绝对领导，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，全面提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式7月5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

■据新华社

习近平签署通令 给2个单位、4名个人记功

中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、4名个人记功。

给中央军委装备发展部某中心二室、63691部队记一等功。

给94333部队飞行员宋志

国记一等功；给陆军航空兵学院某研究所研究员都基焱、空军工程大学某教研室教授陈西宏、火箭军某研究所研究员孙向东记三等功。

■据新华社



7月5日，中央军委授予荣誉称号仪式在北京隆重举行。中央军委主席习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗，并同该中队代表合影留念。

新华社 图

外地客来湘，爱拍“蓝天白云”了 湖南生态环境保护事业交出亮眼成绩单

蓝天白云常相伴，绿水青山入画来。7月5日，雨过天晴，抬头就是美到爆的“长沙蓝”。外地来湘的刘伟连忙拍照发朋友圈，但长沙的小伙伴却是司空见惯。不少市民感叹：不经意间，在蓝天白云下呼吸，在绿水青山中生活的追求与向往就成了现实。

当天上午，省政府新闻办主持召开湖南省庆祝建党100周年系列新闻发布会第五场——生态文明建设专场，会上发布的一组组数据是最有力的佐证：2020年全省60个国家考核断面水质优良率为93.3%；地级城市空气质量优良天数比例为91.7%，全省PM2.5年均浓度为35微克/立方米；森林覆盖率59.96%…… ■记者 李成辉 实习生 朱玲

保护

“水陆空”全方位保护，洞庭湖越冬候鸟创新高

习近平总书记考察湖南时指出，要统筹推进山水林田湖草系统治理，推动生态系统功能整体性提升。而生物多样性保护是其中很重要的一个部分。

5月份开始，东洞庭湖国家级自然保护区的工作人员进入忙碌状态。6月9日，一只麋鹿上岸后落单，出没在岳阳县中洲乡六门闸沿线。当地林业局工作人员立即驱车赶往中洲乡，启动无人机进行搜索。考虑到麋鹿易受惊，工作人员在确保其周边食物充足后，悄然离开。

保护区副总工程师宋玉成介绍，为确保麋鹿搁浅或受伤时能及时施以“援手”，他们要组织人员昼夜巡湖；如果遇上麋鹿“任性”——上岸啃食、踩踏庄稼，工作人员还要积极“善后”。如今，洞庭湖湿地麋鹿稳定在210余头左右，是10年前的5倍。

除了麋鹿，黑鹳、中华秋沙鸭和银杉、南方红豆杉等珍稀动植物种群也一直保持稳定。洞庭湖越冬候鸟达28.8万只，创同步调查记录以来数量新高。

省林业局党组成员、副局长吴剑波介绍，截至2020年底，全省森林覆盖率达59.96%，森林蓄积量达6.18亿立方米，草原综合植被盖度达87.04%，湿地保护率达75.77%，主要指标位居全国前列。

治理

“铁腕治污”，关停散乱污企业1563家

近日，位于株洲清水塘片区的城市公园主体工程基本完工，总面积达14万平方米的人工湖已蓄满清澈湖水，香樟、桂花等苗木生机盎然。

眼前的绿色来之不易。株洲清水塘老工业区曾聚集数百家冶炼、化工厂，年产值300多亿元。为了挽回蓝天碧水，当地大刀阔斧关停261家化工、冶炼及相关企业，并积极开展生态环境治理修复。

2013年，湖南把湘江保护与治理作为“一号重点工程”，启动实施

3个“三年行动计划”。8年来，湘江流域一个个历史欠债多、污染负荷高的区域脱胎换骨。累计关停散乱污企业1563家，涉重企业1200余家，湘江干流省控监测断面水质达到Ⅱ类。连续五年开展污染防治“夏季攻势”，过去四年完成3906个生态环境治理与修复项目；强力推进洞庭湖生态环境专项整治，251个砂石码头拆除复绿，取缔入河排污口近1000个，退还长江岸线7.24公里，长江干流湖南段监测断面水质达到Ⅱ类。

发展

推进绿色高质量发展
污染减排成效明显

斗笠山镇曾是涟源市最大的产煤乡镇，淘汰煤矿落后产能，当地因地制宜大力发展油茶、柑橘等绿色产业，村民们收入不降反增。

斗笠山镇是我省推进绿色高质量发展的一个缩影。省生态环境厅党组书记、厅长邓立佳介绍，“十三五”期间，我省经济快速发展，而污染排放的总量和强度处于下降通道。污染减排成效明显，全省化学需氧量和二氧化硫排放量较2015年分别降低10.5%和26.5%，万元GDP二氧化碳排放累计降低19.8%，单位地区生产总值能耗累计下降19.4%。

生态环境保护工作推动了我省经济高质量发展，到“十三五”末，省级及以上园区和工业集中区集聚了全省近70%的规模工业增加值，拥有了装备制造、农产品加工、材料3个万亿级产业，节能环保产业跻身于全省14个千亿级工业产业。